
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Менеджмент організацій і адміністрування» 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» 
у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій і 
адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» у галузі знань 07 
«Управління та адміністрування» підготовано кафедрою економічної теорії, 
менеджменту і адміністрування Чернівецького національного університету 
імені Юрія Федьковича. ОПП розроблено із врахуванням вимог Стандарту 
вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» в галузі знань 
07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти, затвердженого Наказом МОН України від 29 жовтня 2018 року № 1165.

ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування» формує базові засади 
підготовки бакалаврів із спеціальності 073 «Менеджмент», у якій чітко 
конкретизовано мету навчання, визначено загальні та фахові компетентності 
майбутніх фахівців з менеджменту. Передбачені програмою підсумки навчання 
дозволять їм бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Структурно-логічну схему освітньо-професійної програми складено у 
відповідності з вимогами підготовки бакалаврів з менеджменту у ВНЗ та 
дозволяє у повній мірі реалізувати на практиці компетентнісний підхід до 
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Разом з тим 
варто акцентувати увагу розробників ОПП «Менеджмент організацій і 
адміністрування» на доцільності її удосконалення у контексті оптимізації 
черговості викладання бакалаврам професійно-орієнтованих дисциплін.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і 
адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» у галузі знань 07 
«Управління та адміністрування» враховує сучасні тенденції розвитку 
менеджменту організацій, її навчальні компоненти відповідають поставленим 
завданням до процесу підготовки бакалаврів з менеджменту, а також 
враховують інтереси усіх зацікавлених стейкхолдерів. Перелічене вище дає 
підстави рекомендувати зазначену програму до впровадження в освітній процес 
у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича.
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